



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2277 - 2022 අප්‍රේල් මස 22 වැනි සිකුරාදා - 2022.04.22

2277 ஆம் இலக்கம் - 2022 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 22 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்	பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்க அறிவித்தல்கள் 4
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	விலைக் கட்டளைகள் -
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள் -
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள் -
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள் -
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள் 2
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள் -

கவனிக்க.- ஜயமக அபிவிருத்தி சமூக சேவைகள் அறக்கட்டளை மன்றம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2022, ஏப்பிரல் மாதம் 22 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

### வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கூர்வமாக பயனும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2022, மே மாதம் 13 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2022, ஏப்பிரல் மாதம் 29 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி வியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2022 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.





**காணிப் பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழான அறிவித்தல்  
(அத்தியாயம் 120)**

கீழ்க் குறிப்பிட்ட பட்டோலையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவதும் சிழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தாள்கள் சம்பந்தமாக III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச்சட்டம் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ்மீள அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2022.04.22 தொடக்கம் 2022.05.06 ஆந் திகதி வரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரையிலான சாலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக பதிவு சம்பந்தமாக எவரேனும் ஆட்சேபணையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்து மூலம் 2022.05.13 ஆந் திகதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்புவதல் வேண்டும். ஆட்சேபணைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

பீ. எஸ். பீ. அபேவர்தன,  
பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல. : ஆர்ஜீ/என்பீ/11/2/20/2022/ஏடு. தயா  
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசுடுவை மாவத்தை,  
பத்தரமுல்லை.

**அட்டவணை**

நிரல் I பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்	நிரல் II காணி பற்றிய விபரம்	நிரல் III பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகள் பற்றிய விபரம்
கொழும்பு மாவட்டத்தின் ஹோமாகம காணிப் பதிவகத்தின் N பிரிவின் 93 ஆவது புத்தகத்தின் 237 ஆவது ஏடு.	மேல் மாகாணத்தின், கொழும்பு மாவட்டத்தில், உடுகஹாபற்று சல்பிட்டி கோறளையில் சித்தமுல்லையில் அமைந்துள்ள “செகுணகஹாவத்த மற்றும் சுன்னபுத்தி வத்த” என்னும் இடத்திற்கான எல்லைகள்: வடக்கு : W. ஜயவர்தனவின் செகுணகஹா வத்த; கிழக்கு : பாதை ; தெற்கு : W. M. விஜேவர்தனவின் மத்தேகொடவத்த குருந்துவத்த மற்றும் ஏனையோருக்கு உரித்தான வயல் ; மேற்கு : ஏனையோருக்கு உரித்தான வயல். விஸ்தீரணம் : 15ஏ.03றா.30பே.	1. M. வீரரத்ன பிரசித்த நொத்தாரிசினால் 1962.02.22 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப் படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 1631 உடைய அறுதி உறுதி.



**காணிப் பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழான அறிவித்தல்  
(அத்தியாயம் 120)**

கீழ்க் குறிப்பிட்ட பட்டோலையில் காணப்படும் II ஆம் நிரலில் விபரிக்கப்படும் காணிகள் I ஆம் நிரலில் காணப்படுவதும் கிழிந்தோ அல்லது காணாமலோ போயிருக்கும் இருமடித்தாள்கள் சம்பந்தமாக III ஆம் நிரலில் காணப்படும் உறுதிகளிலிருந்து தற்காலிகமாக காணிப்பதிவேடு (மீட்டெழுதிய இருமடித்தாள்) கட்டளைச்சட்டம் (அத்தியாயம் 120) 4 ஆம் பிரிவின் கீழ்மீள அமைக்கப்பட்டிருக்கின்றது.

2. 2022.04.22 தொடக்கம் 2022.05.06 ஆந் திகதி வரை அனைத்து வேலை நாட்களிலும் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 3.00 மணி வரையிலான காலப்பகுதியில் திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களை விரும்பியவர்கள் பார்வையிடுவதற்கு ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் வைத்திருக்கப்படும்.

3. திருத்தியமைக்கப்படவிருக்கும் இருமடித்தாள்களில் சேர்க்கப்பட்டிருக்கும் ஏதேனும் விபரங்கள் சம்பந்தமாக பதிவு சம்பந்தமாக எவரேனும் ஆட்சேபனையினை தாக்கல் செய்யவோ அல்லது தவறாக விடப்பட்டிருக்கும் விபரங்களை அல்லது பதிவுகளை சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனவோ விரும்பின் அவை தொடர்பாக முறைப்பாடுகள் அல்லது கோரிக்கைகளைச் செய்வோர் கீழே கையொப்பமிட்டுள்ளவரது பெயருக்கு எழுத்து மூலம் 2022.05.13 ஆந் திகதிக்குப் பிந்தாமல் பதிவஞ்சல் மூலம் பதிவாளர் நாயகத்தின் அலுவலகத்திற்கு அனுப்புதல் வேண்டும். ஆட்சேபனைகள் அல்லது கோரிக்கைகள் ஆவண ரீதியான ஆதாரங்களுடன் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும்.

பீ. எஸ். பீ. அபேவர்தன,  
பதிவாளர் நாயகம்.

எமது இல. : ஆர்ஜீ/என்பீ/11/2/23/2021/ஏடு. தயா,  
பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,  
இல. 234/ஏ3, டென்சில் கொப்பேசுடுவை மாவத்தை,  
பத்தரமுல்லை.

**அட்டவணை**

நிரல் I பதிவு செய்யப்பட்ட புத்தகங்களில் சிதைவடைந்த ஏடுகள் பற்றிய விபரங்கள்	நிரல் II காணி பற்றிய விபரம்	நிரல் III பதிவு செய்யப்பட்ட உறுதிகள் பற்றிய விபரம்
கொழும்பு மாவட்டத்தின் மஹர காணிப் பதிவகத்தின் C பிரிவின் 684 ஆவது புத்தகத்தின் 101 ஆவது ஏடு.	அதிகாரிப்பற்று சியனே கோறளை ஹூனுப்பிட்டியவில் அமைந்துள்ள “கோன்கஹாவத்த பகுதி மற்றும் தலகஹாவத்த பகுதி” என்னும் காணிக்கு அதிகாரம் பெற்ற அளவீட்டாளர் கட்டுகம்பல அவர்களினால் 2003.03.24 ஆந் திகதி அளவிட்டு தயாரிக்கப்பட்ட இலக்கம் 22/2003 உடைய அளவீட்டின் காணித்துண்டு இலக்கம் 05 இற்கான எல்லைகள்: வடக்கு : லொட் 3 (8 அடி அகலப் பாதை); கிழக்கு : லொட் 4; தெற்கு : 3654 ஆம் அளவீட்டின் லொட் 03; மேற்கு : 3654 ஆம் அளவீட்டின் லொட் 03. விஸ்தீரணம் : 00ஏ.00றா.06.15பே. (ஹெக். 0.0156)	1. G. கமகே பிரசித்த நொத்தாரி சினால் 2006.01.09 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட இலக்கம் 1312 உடைய நன்கொடை உறுதி.





**மேலே குறிப்பிட்ட முதலாவது தீர்மானம் குறிப்பிடுவது :**

2006, ஒற்றோபர் 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் B. பியல் டி சில்வா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு நிலவரைப்பட இலக்கம் 3030 இல் லொட் இலக்கம் 7 (1992, யூலை 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் B. H. A. டி சில்வா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு நிலவரைப்பட இலக்கம் 1265 இல் லொட் இலக்கம் 7, 12, 11A, 11B, 10B1 மற்றும் 1062 இனால குறிக்கப்பட்டுள்ள நிலப் பிரிவுகளை மீளப் பிரித்து மீள அளவிடப்பட்டுள்ளது என குறிக்கப்பட்டு சகலதும் பிரிக்கப்பட்ட தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், கங்கேபட பட்டுவெ, வெலி விட்ட தெற்கில் டிவிதூற பிரதேச செயலக பிரிவுக்குட்பட்ட, குருசிங்கேகொடவில் இல. 193B மெதவில்ல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “கல்தொட எஸ்டேட்” என அழைக்கப்படும் காணி, லொட் இலக்கம் 7 குறிப்பிடப்பட்ட காணி வடக்கெல்லை லொட் 8 மற்றும் 9 மூலமாகவும் கிழக்கெல்லை திட்ட இலக்கம் 319 இல் குறிப்பிட்ட லொட் 11 மற்றும் 12 மூலமும், தெற்கெல்லை லொட் 12 மற்றும் லொட் 28 இனால குறித்த வீதிப்பாதை மூலமும், மேற்கெல்லை குறித்த காணியின் லொட் 8 இன் மூலமாகவும் சூழப்பட்டு, காணியின் பரப்பளவு ஒரு ஏக்கர் (1ஏ.0றா.0பே.) அல்லது 0.4047 ஹெக்டயர் அக்காணியிலிருக்கும் மரங்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் அணைத்தும் அடங்கலாக காலி நில பதிவில் தொகுதி/போலியோ P 27/17 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது. திட்ட இலக்கம் 319 மற்றும் 3030 இல் குறிப்பிட்ட லொட் 27, 28 மற்றும் 29 உடனான மற்றும் அதனாடு செல்லும் பாதை.

**மேலே குறிப்பிட்ட இரண்டாவது தீர்மானம்**

1. 19 மற்றும் 20 ஆந் திகதி பங்குனி மாதம் அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் L. D. S. W. குணரட்ன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு நிலவரைப்பட இலக்கம் 1102 இல் லொட் இலக்கம் 1 என குறிக்கப்பட்டு சகலதும் பிரிக்கப்பட்ட தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், கங்கேபட பட்டுவெ தெற்கில், வெலி விட்ட டிவிதூற பிரதேச செயலக பிரிவுக்குட்பட்ட, குருசிங்கேகொடவில் இல. 193B மெதவில்ல கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “கல்தொட எஸ்டேட்” என அழைக்கப்படும் காணி, லொட் இலக்கம் 1 குறிப்பிடப்பட்ட காணி வடக்கெல்லை வீதியின் மூலமாகவும் கிழக்கெல்லை திட்ட இலக்கம் 1102 இல் குறிப்பிட்ட லொட் 2 மூலமும், தெற்கெல்லை H. K. கனரத்தன மற்றும் பிறரின் காணி மூலமும், மேற்கெல்லை கனரத்தன மற்றும் பிறரின் காணி மற்றும் வீதியின் மூலமாகவும் சூழப்பட்டு, காணியின் பரப்பளவு மூன்று றாட் முப்பத்து ஒன்பது தசம் ஆறு ஆறு பேர்ச் (0ஏ.3றா.39.66பே.), அக்காணியிலிருக்கும் மரங்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் அணைத்தும் அடங்கலாக எல்பிடிய மாவட்ட நில பதிவில் தொகுதி/போலியோ H 152/101 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. 19 மற்றும் 20 ஆந் திகதி பங்குனி மாதம் அனுமதி பெற்ற நில அளவையாளர் L. D. S. W. குணரட்ன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்டு நிலவரைப்பட இலக்கம் 1102 இல் லொட் இலக்கம் 2 என குறிக்கப்பட்டு சகலதும் பிரிக்கப்பட்ட தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், கங்கேபட பட்டுவெ தெற்கில், வெலி விட்ட டிவிதூற பிரதேச செயலக பிரிவுக்குட்பட்ட, குருசிங்கேகொடவில் இல. 193B மெதவில்ல கிராம

அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “கல்தொட எஸ்டேட்” என அழைக்கப்படும் காணி, லொட் இலக்கம் 2 குறிப்பிடப்பட்ட காணி வடக்கெல்லை கஹப்பிட்டிய மட்டேவெல வீதி மற்றும் M. H. ரத்தனசிறியின் காணியின் மூலமாகவும் தென்கிழக்கெல்லை M. H. ரத்தனசிறியின் காணியின் மூலமாகவும், தென்மேற்கெல்லை H. K. கனரத்தன மற்றும் பிறரின் காணி மூலமும், வடமேற்கெல்லை குறித்த காணியின் லொட் 1 இன் மூலமாகவும் சூழப்பட்டு, காணியின் பரப்பளவு ஒரு ஏக்கர் பூச்சியம் தசம் பூச்சியம் ஐந்து பேர்ச் (1ஏ.0றா.005பே.) அக்காணியிலிருக்கும் மரங்கள், கட்டிடங்கள் மற்றும் அணைத்தும் அடங்கலாக எல்பிடிய மாவட்ட நில பதிவில் தொகுதி/போலியோ P 58/94 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

செயலாளர்,  
எம். சீ. பி. வங்கி லிமிட்டெட்.

04-582

**ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை : பொரலங்கமுவ  
ஹெட்டி ஆராச்சிகே சாகர ஹேமந்த

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2021, ஒற்றோபர் 28 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

ஹெட்டி ஆராச்சிகே சாகர ஹேமந்த கடப்பாட்டாளர்/ அடகு வைத்தவர், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சி. சார்பில், கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. எம். டி. ஏ. கே. அதிகாரியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.11.09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2860 இலக்க அடகு முறி குறித்து இத்துடனான முதலாவது அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளது தொடர்பாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சி. தூபனத்தினால் வழங்கப்பட்ட ஏனைய கடன் வசதி வாய்ப்புக்கள் உட்பட வீட்டு கடன் வசதி வாய்ப்பாக ஹெற்றியாராச்சிகே சாகர ஹேமந்தவிற்கு வழங்கப்பட்ட ஒரு கோடியே முப்பத்து ஒரு இலட்சத்து எழுபத்து ஒன்பதாயிரத்து அறுநூற்று நான்கு ரூபா நாற்பத்து இரண்டு சதம் (ரூபா 13,179,604.42) கொண்ட பணத்தொகையினை மீள பெறுவதற்காக பாதுகாப்பிற்காக வழங்கப்பட்டது.

அத்துடன், ஹெற்றியாராச்சிகே சாகர ஹேமந்த கடப்பாட்டாளர்/ அடகுவைத்தவர், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி

பீ. எல். சி. சார்பில் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு கே. சேனாநாயக்கவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2007.08.08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2058 இலக்க அடகு முறி, கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு என். சி. ஜயவர்தனாவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2009.12.02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 3559 கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு என். ஆர். பாயிசினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இரு முறிகளான 2011.01.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1149, 2013.07.10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1893, கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ. எம். டி. ஏ. கே. அத்திக்காரியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014.12.22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2294, 2016.11.09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 2861 மற்றும் 2018.07.13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 3413 ஆகிய முறிகள் இரண்டாவது அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளது தொடர்பாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சி. தாபனத்தால் வழங்கப்பட்ட ஏனைய கடன் வசதி வாய்ப்புக்கள் உட்பட குறுகிய தவணைக் கடன் வசதி வாய்ப்பாக ஹெற்றியாராச்சிகே சாகர ஹேமந்தவிற்கு வழங்கப்பட்ட அறுபத்து இரண்டு இலட்சத்து தொண்ணூற்று ஏழாயிரத்து எண்ணூற்று எண்பத்து ஏழு ரூபா எழுபத்து இரண்டு சதம் (ரூபா 6,297,887.72) கொண்ட தொகையினை மீள பெறுவதற்காக பாதுகாப்பிற்காக வழங்கப்பட்டது.

அத்துடன், சொல்லப்பட்ட ஹெற்றியாராச்சிகே சாகர ஹேமந்த, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சி. தாபனத்தினால் சொல்லப்பட்ட முறிகள் தொடர்பாக வழங்கப்பட்ட வீட்டு கடன் மற்றும் குறுகிய தவணை கடன் மூலம் தற்போது 2021.04.08 ஆந் திகதி வரை ரூபா 13,179,604.42 கொண்ட தொகை மற்றும் ரூபா 6,297,887.72 கொண்ட தொகை மற்றும் மொத்தமாக ரூபா 19,477,492.14 (ஒரு கோடியே தொண்ணூற்று நான்கு இலட்சத்து எழுபத்து ஏழாயிரத்து நானூற்று தொண்ணூற்று இரண்டு ரூபா பதினான்கு சதம்) தவணை தவறியுள்ளார். அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சி. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்துடனான முதலாம் மற்றும் இரண்டாம் அட்டவணைகளில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொல்லப்பட்ட முறி இலக்கங்களான 2860, 2058, 3559, 1149, 1893, 2294, 2861 மற்றும் 3413 மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சி. தாபனத்திற்கு ஈடு வைக்கப்பட்டனவுமான சொல்லப்பட்ட ரூபா 19,477,492.14 கொண்ட பணத்தொகை மற்றும் மேலும் 2021.04.09 ஆந் திகதி முதல், மூலதன நிலுவையான ரூபா 11,794,533.56 தொகைக்கான வட்டி வீதம் (15.5% வருடாந்த மற்றும் 16%) மற்றும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 5,984,734.25 கொண்ட பணத்தொகை மற்றும் மேலும் 2021.04.09 ஆந் திகதி முதல், மூலதன நிலுவையான ரூபா 17,779,267.81 தொகைக்கான வட்டி வீதம் அத்துடன் விற்பனை நாள் வரை மேலும் விளம்பர செலவுகள் மற்றும் வேறு

இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறிவிடுவதற்காக நாடு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல் விற்பனையாளர் பீ. முத்துக்குமாரணவினால் பகிரங்க ஏல் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

#### மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட முதலாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோளளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள மஹரகம மாநகர சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட மஹரகம பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் பமுனுவ கிராம அலுவலர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட பமுனுவவில் உள்ள எச்சித் மாவத்தை வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 53 ஐ கொண்டுள்ள மாரகஹாவத்த என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எச். ஏ. டி. பிரேமரட்னவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009, யூலை 2 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 5546 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு D3D என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : ஜே. ஆர். எஸ். சமரவிக்ரமவினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 4531 இல் உள்ள D3D மற்றும் D 3/1 ; கிழக்கு : காணித்துண்டு D 3 E தெற்கு 10 அடி அகலமான வீதி (வரைபட இலக்கம் 2450 இல் உள்ள காணித்துண்டு D 4) மேற்கு காணித்துண்டு D 3 C மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 5546 இற்கு அமைவான ஆறு பேர்ச் (0ஏ.0றா.6பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது. தெல்கந்த - நுகேகொட காணிப்பதிவசத்தில் B - 268/68 என்ற தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது.

#### மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட இரண்டாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோளளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள மஹரகம மாநகர சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட கெப்பாவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் பொரலஸ்கமுவு கிழக்கு 533 கிராம அலுவலர் பிரிவிற்கு உட்பட்ட பொரலஸ்கமுவு நகர சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட பொரலஸ்கமுவுவில் உள்ள மஹரகம வீதி, வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 245 ஐ கொண்டுள்ள மொரகஹாவத்தமறுபெயர் தெல்கஹாவத்த என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எச். ஏ. டி. பிரேமரட்னவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, பெப்புருவரி 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3867 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு C1D1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: பீ. ஹெற்றியாராச்சி மற்றும் ரி. எச். ஜினினால் உரிமை கோரப்படும் அதே காணியின் மிகுதியான பகுதி; கிழக்கு: காணித்துண்டு C1D2; தெற்கு: லேக் வீதி; மேற்கு: லேக் வீதியின் வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 243, மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 3867 இற்கு அமைவான ஏழு



தசம் ஒன்று பூச்சியம் பேர்ச் (0௭.0௬.7.10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது. தெல்கந்த - நுகேகொட காணிப்பதிவகத்தில் C229/128 என்ற தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கே. ஏ. எல். ரி. ரணவீர,  
பி. பொ. மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

04-590/1

### ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை : மாரவில  
அன்ரா ஹென்னதிகே சபித பிரியதர்ஷனி மற்றும் அன்ரா ஹென்னதிகே நித்யா நிர்மாணி

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சி. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2021, மார்ச் 25 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

அன்ரா ஹென்னதிகே சபித பிரியதர்ஷனி மற்றும் அன்ரா ஹென்னதிகே நித்யா நிர்மாணி கடப்பாட்டாளர்/அடகு வைத்தவர், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சி. சார்பில், சிலாபம் பிரசித்த நொத்தாரிசு எச். ஜே. எம். டி. ஜயசிங்கவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017.01.24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 24419 மற்றும் 2018.05.31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 25063 ஆகிய அடகு இலக்க அடகு முறிகள் குறித்து இத்துடனான அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம், தொடர்பாக அன்ரா ஹென்னதிகே சபித பிரியதர்ஷனி மற்றும் அன்ரா ஹென்னதிகே நித்யா நிர்மாணி ஆகியோருக்கு ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சி. தாபனத்தினால் வழங்கப்பட்ட தவணை கடன் வசதிவாய்ப்பான ரூபா 11,000,000.00 கொண்ட பணத் தொகையினை மீளப் பெறுவதற்காக பாதுகாப்பிற்காக வழங்கப்பட்டது.

அத்துடன், சொல்லப்பட்ட முறிகளுக்கு அமைய அன்ரா ஹென்னதிகே சபித பிரியதர்ஷனி மற்றும் அன்ரா ஹென்னதிகே நித்யா நிர்மாணி வழங்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட தவணைக் கடன் வசதி வாய்ப்பான ரூபா 11,000,000.00 தொடர்பாக தற்போது 2021, சனவரி 08 ஆந் திகதி அன்று வரை எழுபத்து ஒரு இலட்சத்து இரண்டாயிரத்து தொளாயிரத்து ஐம்பத்து இரண்டு ரூபா ஐம்பத்தாறு சதம்

(ரூபா 7,102,952.56) கொண்ட தொகையினை செலுத்த தவணை தவறியுள்ளதனால், சொல்லப்பட்ட முறிக்கு அமைய தற்போது ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட பணத்தொகை வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்துடன் மேலதிகமாக முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் சொல்லப்பட்ட 24419 மற்றும் 25063 ஆகிய இலக்க முறிகள் மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு ஈடு வைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனம் சொல்லப்பட்ட ரூபா 7,102,952.56 கொண்ட பணத்தொகை மற்றும் மேலும் 2021.01.09 ஆந் திகதி முதல், மூலதன நிலுவையான ரூபா 6,875,000.00 தொகைக்கான வட்டி வீதம் (16.75%) வருடாந்த வட்டியுடன் விற்பனை நாள் வரை மேலும் விளம்பர செலவுகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக நாடு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் எல். பி. சேனநாயக்காவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

### மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

வட மேல் மாகாணத்தில், உள்ள புத்தளம் மாவட்டத்தில் உள்ள சிலாப காணிப் பதிவுப் பிரிவுக்கு உட்பட்ட பிற்றிகல் கோறள வடக்கின் முன்னேஸ்வரம் பற்றுவில் உள்ள சிலாபம் பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட சிலாபம் பிரதேச செயலக பிரிவில் உள்ள வெலிஹென கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள “கொடல மற்றும் குடா அலம்ப” என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எல். ஸ்ரீதரனினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2016, யூன் 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 6671 இல் உள்ள காணித்துண்டு 01 என விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : ரவி குருசாமியின் இறால் தொட்டி ; கிழக்கு : குளத்துடனான ஒதுக்கீடு ; தெற்கு : நிமால் ரஞ்சித்தின் இறால் தொட்டி மற்றும் வீதி ; மேற்கு : ஏழு ஏக்கர் மூன்று றூட் மற்றும் மூன்று பேர்ச் (07௭. 03௬.03பே.) விஸ்தீரணத்துடனான வீதி அத்துடன் உள்ள நிலம், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள், கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாவற்றையும் கொண்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கே. ஏ. எல். ரி. ரணவீர,  
பி. பொ. மு. (சட்டம்)/சபைச் செயலாளர்.

04-590/2



நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடன்பட்டார் என்ற வகையில் இலங்கைச் சனநாயக சோஷலிசக் குடியரசின் கம்பனிச் சட்டங்களுக்கு அமைவாக நேர்த்தியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டு PV 84899 எனும் பதிவு இலக்கத்தைக் கொண்ட கம்பனியான “புளு ஓஷன் புரொப்பார்டீஸ் (பிரைவேட்) லிமிடெட்” கடன்பட்டார் என்ற வகையில் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இலக்கங்கள் 1925 மற்றும் 2042 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் பன்னிரெண்டு கோடியே முப்பத்தி நான்கு இலட்சத்து ஐம்பத்தி மூவாயிரத்து எழுநூற்று பன்னிரெண்டு ரூபா தொண்ணூற்றி ஆறு சதம் (ரூபா 123,453,712.96) 2021, பெப்புருவரி 02 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட பன்னிரெண்டு கோடியே முப்பத்தி நான்கு இலட்சத்து ஐம்பத்தி மூவாயிரத்து எழுநூற்று பன்னிரெண்டு ரூபா தொண்ணூற்றி ஆறு சதம் (ரூபா 123,453,712.96) 2021, பெப்புருவரி 03 ஆந் திகதி முதல் இலக்கங்கள் 1925 மற்றும் 2042 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை பத்து கோடியே தொண்ணூற்றி இரண்டு இலட்சத்து எண்ணாயிரத்து எழுநூற்றி எழுபத்தி எட்டு ரூபா (ரூபா 109,208,778.00) கட்டணத்திற்காக at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு இரண்டு தசம் ஐந்து வீதம் (2.50%) வருமதியாக வுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 1925 மற்றும் 2042 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தரல் தீர்மானிக்கின்றது.”.

#### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கொழும்பு பதிவுப்பிரிவின் சல்பிட்டி கோறளை பல்லே பத்துவின் திம்பிரிகஸ்யாய பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கொழும்பு குருந்துவத்த வேட்டில் குருந்துவத்தையில் அமைந்த கிரகரி வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 73 ஐ ஏற்ற உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே. என். ஏ. அல்விஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, யூன் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 5637 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 4 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: இல. 842 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 3 ; கிழக்கு: இல. 842 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 5 ; தெற்கு: :

ஆர். ஜீ. சேனாநாயக்க மாவத்தை (கிரகரி வீதி); மற்றும் மேற்கு : வரிமதிப்பீட்டு இல. 71 ஐ ஏற்ற வளவுகள் (கிரகரி வீதி), ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின் ஏழு தசம் ஆறு பேர்ச் (0ஏ.0றா.17.6பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 5637 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். எஸ். எல். பெர்னாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1968.08.17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட “இல. 842 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 5 (20 அடிகள் அகல வீதி) இன் மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது.”

இல. 5637 எனும் கூறப்பட்ட வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட கூறப்பட்ட லொட் 4 கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவிடாகும்.

கூறப்பட்ட குருந்துவத்தையில் அமைந்த கிரகரி வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 73 ஐ ஏற்ற உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். எஸ். எல். பெர்னாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1968, ஓகத்து 17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 842 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 4 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : லொட் 3 ; கிழக்கு : லொட் 5 (20 அடிகள் அகல வீதி) ; தெற்கு: கிரகரி வீதி மற்றும் மேற்கு : வரிமதிப்பீட்டு இல. 71 ஐ ஏற்ற வளவுகள் (கிரகரி வீதி) ; ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின் எட்டு பேர்ச் (0ஏ.0றா.18பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 842 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 105/107 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

(இல. 1925 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

2. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், தெல்கந்தை - நுகேகொடை பதிவுப் பிரிவின் சல்பிட்டி கோறளை பல்லே பத்துவின் இரத்தமலாணை பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மற்றும் தெலிவளை - கல்கிஸ்ஸை மா நகர சபை எல்லைகளுக்குள் கல்கிஸ்ஸை 541 கிராம அலுவலர் பிரிவில் கல்கிஸையில் அமைந்த பான்ஸ் அவனியு வரிமதிப்பீட்டு இல. 19 ஐ ஏற்ற உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜீ. பீ. தொடன்வெல என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, நவம்பர் 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 11412 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து



எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: பான்ஸ் அவனியு ; கிழக்கு : 10 அடிகள் அகல வீதி (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. எல். பீரில் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1962.07.24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 959 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 10) ; தெற்கு : உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. எல். பீரில் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1962.07.24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 959 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 6 மற்றும் மேற்கு : டி சேரம் வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 21A ஏற்ற வளவு, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்தி இரண்டு தசம் ஏழு பேர்ச் (0௭.0௬.22.7பே.) 0.0574 ஹெக்டெயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 11412 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 11412 ஐ ஏற்ற கூறப்பட்ட வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே விபரிக்கப்பட்ட மூன்று காணிகளின் ஒன்றிணைப்பும் மீள் அளவீடுமாகும்.

கூறப்பட்ட சல்கிஸ்ஸையில் அமைந்த பான்ஸ் அவனியு வரிமதிப்பீட்டு இல. 19 ஐ ஏற்ற உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் கே. டி. எல். விஜேநாயக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1992.10.14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 153A எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் A, B மற்றும் C எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன -

**லொட் A :** வடக்கு : பான்ஸ் அவனியு ; கிழக்கு : லொட் B ; தெற்கு : லொட் C மற்றும் மேற்கு : இக் காணியின் லொட் 1 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஆறு பேர்ச் (0௭.0௬.6பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 153 A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை - நுகேகொடை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் M 2382/153 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

**லொட் B :** வடக்கு : பான்ஸ் அவனியு ; கிழக்கு : இதே காணியின் லொட் 10 ; தெற்கு : லொட் C மற்றும் மேற்கு : லொட் A, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஆறு பேர்ச் (0௭.0௬.6பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 153 A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை - நுகேகொடை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் M 2382/154 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

**லொட் C :** வடக்கு : லொட் A மற்றும் B ; கிழக்கு : இதே காணியின் லொட் 10 ; தெற்கு : இதே காணியின் லொட் 6

மற்றும் மேற்கு : இதே காணியின் லொட்கள் 1 மற்றும் 7, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து தசம் ஏழு பேர்ச் (0௭.0௬.10.7பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 153 A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை - நுகேகொடை காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் M 2382/155 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் டி. ஆர். பீரில் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1962.07.24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 959 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 10 (வீதிக்கான ஒதுக்கம்) இன் மீதும் அதன் ஊடாகவும் பிரவேசிக்கும் மார்க்க உரிமைகளும் மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய அனைத்து ஏனைய உரிமைகளுடனானது.

(இல. 2042 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

4-598

**சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ.**

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 01 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

லிஸ்க் இன்ஜினியரிங் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட் கணக்கு இல. 0017 1000 9917

2021.02.25 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்:-

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரில் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான வை. என். தெல்ப் பெசித்ர என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014, ஓசத்து 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1492, 2016, யூலை 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2328, கொழும்பு பிரசித்த



நொத்தாரிசுவான ஆர். அலஹேநர் என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018, மாச்சு 20 ஆந்திகதியிடப்பட்ட இல. 4366, கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான வை. என். தெல்பெசித்ர என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, யூலை 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2330 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடன்பட்டார் என்ற வகையில் இலங்கைச் சனநாயக சோஷலிசக் குடியரசின் கம்பனி சட்டங்களுக்கு அமைவாக நேர்த்தியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டு PV 163 எனும் பதிவு இலக்கத்தைக் கொண்ட கம்பனியான “லின்க் இன்ஜினியரிங் (பிணைவெட்) லிமிடெட்” கடன்பட்டார் என்ற வகையில் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இலக்கங்கள் 1492, 2328, 4366 மற்றும் 2330 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் பதினைந்து கோடியே எண்பத்தி எட்டு இலட்சத்து தொண்ணூற்றி மூவாயிரத்து நூற்று ஐம்பத்தி நான்கு ரூபா இருபது சதம் (ரூபா 158,893,154.20) 2021, பெப்பிரவரி 02 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட பதினைந்து கோடியே எண்பத்தி எட்டு இலட்சத்து தொண்ணூற்றி மூவாயிரத்து நூற்று ஐம்பத்தி நான்கு ரூபா இருபது சதம் (ரூபா 158,893,154.20) 2021, பெப்பிரவரி 03 ஆந் திகதி முதல் இலக்கங்கள் 1492, 2328, 4366 மற்றும் 2330 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை பதின் முன்று கோடியே தொண்ணூற்றி ஆறு இலட்சத்து எண்பத்தையாயிரத்து ஐநூற்று எட்டு ரூபா எழுபத்தி ஒன்பது சதம் (ரூபா 139,685,508.79) கட்டணத்திற்காக at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு இரண்டு வீதம் (AWPLR 2.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் சூழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 1492, 2328, 4366 மற்றும் 2330 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

#### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

I. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோறளை பல்லே பத்துவின் மொரட்டுவை மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மொரட்டுவெள்ள கிராம அலுவலர் பிரிவின் கொரலவெள்ளையில் அமைந்த புனித பீட்டர் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 105 ஐ ஏற்ற “கொரலவெள்ளவத்த

மற்றும் கொரலவெள்ள கும்புர” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். பீ. ரணசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, யூலை 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4379 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : 20 அடிகள் அகல வீதி ஒதுக்கம் (இல. 668 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 3) ; கிழக்கு : இங்கு லொட் B; தெற்கு : இல. 668 ஐ ஏற்ற வரைபடத்தின் லொட் 1 (புனித பீட்டர் வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 10/1 ஐ ஏற்ற வளவுகள்) மற்றும் மேற்கு : புனித பீட்டர் வீதி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்தி இரண்டு தசம் எட்டு சைபர் பேர்ச் (0ஏ.0றா.22.80) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4379 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை - நுகேகொடை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் D 187/28 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

II. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோறளை பல்லே பத்துவின் மொரட்டுவை மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மொரட்டுவெள்ள கிராம அலுவலர் பிரிவின் கொரலவெள்ளையில் அமைந்த புனித பீட்டர் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 105 ஐ ஏற்ற “கொரலவெள்ளவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. ரீ. சில்வா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996, மாச்சு 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 790 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டின் தற்போது அங்கமைந்துள்ள எல்லைகளின் மீள் அளவீடான லொட் B இச் சொத்து தற்போது நிர்மாணிக்கப்படும் இல. 668 ஐ ஏற்ற வரைபடத்தின் எல்லா விதத்திலும் சமமான லொட்கள் 4, 5 மற்றும் 6 இன் ஒன்றிணைப்பாகும்) உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். பீ. ரணசிங்ஹ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, யூலை 09 ஆந்திகதியிடப்பட்ட இல. 4379 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் B எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : 20 அடி அகல வீதி ஒதுக்கம் (இல. 668 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 3 தனியார் வீதி மற்றும் புனித பீட்டர் வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 103/6 ஐ ஏற்ற வளவுகள்) ; கிழக்கு: பாணந்துறை ஆறு ; தெற்கு : 3 அடிகள் அகல கான் (இல. 668 ஐ ஏற்ற வரைபடத்தின் லொட் 7) மற்றும் புனித பீட்டர் வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 113/1, 113/2 மற்றும் 91/33 : ஏற்ற வளவுகள் மற்றும் மேற்கு : இல. 668 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 (புனித பீட்டர் வீதி, வரிமதிப்பீட்டு இல. 10/1 ஐ ஏற்ற வளவுகள்) மற்றும் இங்கு லொட் A, ஆகிய

இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு ஏக்கர் இரண்டு றூட் மற்றும் ஒன்பது தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச் (1௭.2௬௭.9.25பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4379 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை - நுகேகொடை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் D 187/ 29 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(இலக்கங்கள் 1492, 2328 மற்றும் 4366 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோறளை பல்வே பத்துவின் மொரட்டுவை மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மொரட்டுவை தெற்கு இல. 553 ஐ ஏற்ற கிராம அலுவலர் பிரிவின் கொரலவெள்ளையில் அமைந்த புனித பீட்டர் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 109 மற்றும் 111 ஐ ஏற்ற “கொரலவெள்ளைத்த மற்றும் கொரலவெள்ளை கும்புர” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். சீ. பீ. ராஜபக்ஷ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2003, மாச்சு 31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 905 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: புனித பீட்டர் இடம் வரிமதிப்பீட்டு இல.105 ஐ ஏற்ற வளவுகள் ; கிழக்கு : புனித பீட்டர் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 105 ஐ ஏற்ற வளவுகள் ; தெற்கு : டபிள்யூ. பீ. நிறூால் பெர்னாண்டோ மற்றும் என். பரமநாதனின் சொத்து மற்றும் மேற்கு : புனித பீட்டர் வீதி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்தி இரண்டு தசம் எட்டு ஒன்பது பேர்ச் (0௭.0௬௭.22.89பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 905 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 905 ஐ ஏற்ற வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 1 சீமே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட கொரலவெள்ளையில் அமைந்த “கொரலவெள்ளை வத்த மற்றும் கொரலவெள்ளை கும்புர” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். என். மெண்டிஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1976, மே 25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 668 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: லொட் 2 ; கிழக்கு : லொட் 4 ; தெற்கு : டபிள்யூ. பீ. நிறூால் பெர்னாண்டோ மற்றும் என் பரமநாதனின் சொத்து மற்றும்

மேற்கு : புனித பீட்டர் வீதி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்தி மூன்று பேர்ச் (0௭.0௬௭.23பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 905 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை - நுகேகொடை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் D 88/ 27 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(இல. 2330 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

4-599

**சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ.**

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 01 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

லின்க் ரெடிமிக்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட்  
கணக்கு இல. 0017 1001 4007

2021.02.25 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்:-

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரிஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான வை. என். தெல்பெசித்ர என்பவரினால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, ஓசத்து 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2375, எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நில மனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடன்பட்டார் என்ற வகையில் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பெயர் மற்றும் வடிவில் “லின்க் ரெடிமிக்ஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட்” கடன்பட்டார் என்ற வகையில் மீள் செலுத்தத்

தவறியுள்ளமையினால், கூறப்பட்ட இல. 2375 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் ஈட்டியவராக செல்லுபடியாகும் பதின் ஒரு கோடியே இருபத்தி ஏழு இலட்சத்து ஏழுபத்தி ஓராயிரத்து அறுநூற்று இருபத்தி மூன்று ரூபா என்பத்தி ஒரு சதம் (ரூபா 112,771,623.81) 2021, பெப்புருவரி 02 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி டீஎல்ஈ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட பதினொரு கோடியே இருபத்தி ஏழு இலட்சத்து ஏழுபத்தி ஓராயிரத்து அறுநூற்று இருபத்தி மூன்று ரூபா என்பத்தி ஒரு சதம் (ரூபா 112,771,623.81) 2021, பெப்புருவரி 03 ஆந் திகதி இலக்கங்கள் இல. 2375 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அறவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தத் தீர்க்கும் திகதி வரை பத்துகோடி ரூபா (ரூபா 100,00,000.00) ஈட்டணத்திற்காக at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நூற்றுக்கு இரண்டு தசம் ஐந்து சைபர் வீதம் (AWPLR 2.50%) வருமதியாசவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் ஈட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கம் 2375 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான டீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வாங்கிக்கடன் அறவீட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) ஈட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி டீஎல்ஈ இத்தரல் தீர்மானிக்கின்றது.”.

#### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோறளை பல்லே பத்துவின் செஸ்பேவ மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் ஜாலியகொடை கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஜாலியகொடையில் அமைந்த இல. 343/ 6 ஐ ஏற்ற “லியனகே ஓவிட்ட” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எச். கே. மஹிந்த என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011, செத்தெம்பர் 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4545 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இல. 3793 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1; கிழக்கு : இல. 2375 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1A, இங்கு லொட் 2; தெற்கு : இல. 2375 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1 A (மிகத் திருத்தமாக லொட் A) டபிள்யூ. ஏ. டீ. பெரேரா மற்றும் ஏனையோர் உரிமம் கோரும் மீ மடித்த ஓவிட்ட மற்றும் நெகட்டிகே ஓவிட்ட மற்றும் பிட்ட எல மற்றும் மேற்கு : பிட்ட எல மற்றும் இல. 3793 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று றூட்கள் மற்றும் பத்து தசம் ஏழு நான்கு பேர்ச் (0ஏ.3றூா.10.74பீ.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், ஈட்டண்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட

இல. 4545 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை - காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் C 520/33 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

2. கூறப்பட்ட ஜாலியகொடையில் அமைந்த இல. 343/6 ஐ ஏற்ற “லியனகே ஓவிட்ட” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எச். கே. மஹிந்த என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011, செத்தெம்பர் 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4545 எனும் வரை படத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட எல்லைகளாவன - வடக்கு : இல. 3793 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1; கிழக்கு : வீதி (பெருந்தெரு); தெற்கு : இல. 2375 எனும் வரைபடத்தில் லொட் B மற்றும் மேற்கு : இங்கு லொட் 1, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் மூன்று தசம் ஒன்பது ஈட்டு பேர்ச் (0ஏ.0றூா.3.98பீ.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், ஈட்டண்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 4545 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக தெல்கந்தை காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் C 520/ 34 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. ஏ. ரோஹன எஸ். பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, யூலை 16 மற்றும் 2015, யூலை 13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6352 எனும் வரைபடத்தில் மற்றும் மிக அண்மைய நில அளவீட்டிற்கமைவாக இல. 4545 ஐ ஏற்ற காட்டப்பட்ட லொட்கள் 1 மற்றும் 2 கீழே விபரிக்கப்பட்டுள்ளது :

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோறளை பல்லே பத்துவின் செஸ்பாவ மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் ஜாலியகொடை கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஜாலியகொடையில் அமைந்த இல. 343/ 6 ஏற்ற “லியனகே ஓவிட்ட” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. ஏ. ரோஹன எஸ். பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, யூலை 13 மற்றும் 2015, யூலை 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6352 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : இல. 3793 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1; கிழக்கு : இல. 2375 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1A மற்றும் லொட் 2; தெற்கு : இல. 2375 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 1 A டபிள்யூ. ஏ. டீ. பெரேரா மற்றும் ஏனையோர் உரிமம் கோரும் மீ மடித்த ஓவிட்ட மற்றும் நெகட்டிகே ஓவிட்ட மற்றும் மேற்கு : பிட்ட எல ஆகிய இவ்

எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முன்று றாட்கள் மற்றும் பத்து தசம் ஏழு ஆறு பேர்ச் (0ஏ.3றா.10.76பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 6352 எனும் வரைப்படத்திற்கு அமைவானதாகும்.

2. கூறப்பட்ட ஜாலியகொடையில் அமைந்த “லியனகே ஓவட்ட” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. ஏ. ரோஹன எஸ். பெரேரா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, யுலை 13 மற்றும் 2015, யுலை 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6352 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன -

வடக்கு: வீதி (பெருந்தெரு) ; கிழக்கு: வீதி (பெருந்தெரு); தெற்கு: வீதி (பெருந்தெரு) மற்றும் மேற்கு : இங்கு லொட் 1, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் முன்று தசம் ஒன்பது எட்டு பேர்ச் (0ஏ.0றா.3.98பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் மற்றும் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 6352 எனும் வரைப்படத்திற்கு அமைவானதாகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

4-600